

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

1. Ηλιόπουλος Αθανάσιος	5. Μπουζιάνης Παύλος
2. Δημόπουλος Δημήτριος	6. Γυφτέας Ηλίας
3. Μπασακίδης Νικόλαος	7. Νιάρχος Αναστάσιος
4. Φάβας Γεώργιος	8. Φαββατάς Δημήτριος

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 49/2017

49

Τετάρτη 18 Οκτωβρίου 2017, 13:30

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
		ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ	
488		Αποδοχή δωρεάς για την υποστήριξη της διεξαγωγής του 2 ^{ου} Διεθνούς Διαγωνισμού και Φεστιβάλ Χορωδιών Καλαμάτας.	ΟΜΟΦΩΝΑ γίνεται αποδεκτή η δωρεά 2.000,00 € που προσφέρεται στο Δήμο από την Αστική μη Κερδοσκοπική Εταιρεία Πολιτιστικού και Κοινωνικού Έργου ΑΙΓΕΑΣ.
489		Σύσταση παγίας προκαταβολής έτους 2017 Τοπικών Κοινοτήτων Δήμου Καλαμάτας.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η σύσταση παγίας προκαταβολής στην Τοπική Κοινότητα Βελανιδιάς, στο όνομα του Εκπροσώπου αυτής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Λογιστηρίου & Μισθοδοσίας της Διεύθυνσης Οικονομικών.
490		Κατακύρωση της σύμβασης για την εκτέλεση του έργου «Ανακατασκευή πεζοδρομίων και φωτισμού, τμημάτων των οδών Αύρας, Ηρώων και Ποσειδώνος».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ, ΝΙΑΡΧΟΣ & ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ) υιοθετούνται το 2 ^ο πρακτικό και η εισήγηση της επιτροπής διαγωνισμού και της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών και κατακυρώνεται η σύμβαση στην εταιρεία «ΤΕΡΚΑΤ Α.Τ.Ε.», με ποσοστό έκπτωσης 59,43% και συμβατική δαπάνη 294.461,68 € προ ΦΠΑ.
491		Ορισμός δικηγόρου και καθορισμός αμοιβής αυτού για χειρισμό υποθέσεων ακινήτων του κληροδοτήματος «ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΔΡΑΓΩΝΑ».	ΟΜΟΦΩΝΑ ορίζεται δικηγόρος ο κ. Χριστόπουλος Ιωάννης και εγκρίνεται η δαπάνη για την αμοιβή του που θα ανέλθει στο ποσό των 1.400,00 €, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προσόδων, Περιουσίας & Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών.
492		Νομική υποστήριξη αιρετού.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η νομική υποστήριξη του Δημοτικού Συμβούλου – Αντιδημάρχου Καλαμάτας Βασιλόπουλου Αθανασίου, ο οποίος διώκεται για αδίκημα που του αποδίδεται κατά την ενάσκηση των καθηκόντων του, σύμφωνα με την εισήγηση της Νομικής Υπηρεσίας του Δήμου.

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
493		Αναμόρφωση δημοτικού προϋπολογισμού οικον. έτους 2017.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ, ΝΙΑΡΧΟΣ & ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ) γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για αναμόρφωση του προϋπολογισμού, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Λογιστηρίου & Μισθοδοσίας της Διεύθυνσης Οικονομικών.
		ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ	
494	1.	Έλεγχος οικονομικών στοιχείων μηνός Σεπτεμβρίου οικον. έτους 2017.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ, ΝΙΑΡΧΟΣ & ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ), αφού ελέγχονται, γίνονται αποδεκτά τα οικονομικά στοιχεία του μηνός Σεπτεμβρίου 2017, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Οικονομικών.
495	2.	Αποδέσμευση πιστώσεων δημοτικού προϋπολογισμού οικον. έτους 2017.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΝΙΑΡΧΟΣ & ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ) εγκρίνεται η αποδέσμευση, σύμφωνα με τις εισηγήσεις των Διευθύνσεων Οικονομικών, Γεωτεχνικών Υπηρεσιών και Διαχείρισης Απορριμμάτων & Οχημάτων.
496	3.	Έγκριση πραγματοποίησης δαπανών και διάθεση πιστώσεων δημοτικού προϋπολογισμού οικον. έτους 2017.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΝΙΑΡΧΟΣ & ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ) εγκρίνεται η πραγματοποίηση των δαπανών και η διάθεση των αντίστοιχων πιστώσεων, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Λογιστηρίου & Μισθοδοσίας της Διεύθυνσης Οικονομικών.
497	4.	Τροποποίηση των όρων διακήρυξης δημοπρασίας για την εκποίηση κατασχεθέντων τραπεζοκαθισμάτων λόγω αυθαίρετης χρήσης κοινοχρήστων χώρων.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνεται η τροποποίηση των όρων, σύμφωνα με την εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Ηλιόπουλου Αθανασίου.
498	5.	Ανάθεση της υπηρεσίας «Επεξεργασία αστικών σύμμεικτων απορριμμάτων Δήμου Καλαμάτας με κινητό σύστημα διαχωρισμού – κομποστοποίηση οργανικού κλάσματος – αξιοποίηση ανακυκλώσιμων».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΝΙΑΡΧΟΣ & ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ) εγκρίνεται η ανάθεση στην εταιρεία «ECOWASTE ΕΠΕ», αντί 48,70 € / τόνο εισερχομένων απορριμμάτων, χωρίς ΦΠΑ, για χρονικό διάστημα ενάμιση μηνός περίπου και για συνολικό ποσό 212.000,00 € με ΦΠΑ, σύμφωνα με την εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Βασιλόπουλου Αθανασίου.
499	6.	Συγκρότηση επιτροπής.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η συγκρότηση επιτροπής διενέργειας – αξιολόγησης του διαγωνισμού για την «Προμήθεια εντύπων και υλικών μηχ/σης και πολλαπλών εκτυπώσεων (2018)», αποτελούμενη από δημοτικούς υπαλλήλους, με τους αναπληρωτές τους, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προμηθειών & Αποθήκης της Διεύθυνσης Οικονομικών.

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
500	7.	Τροποποίηση προϋπολογισμού, οικον. έτους 2017, του κληροδοτήματος «ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΧΑΝΔΡΙΝΟΥ».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνεται η τροποποίηση, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προσόδων, Περιουσίας & Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών.
501	8.	Καταβολή βεβαιωμένων ληξιπρόθεσμων οφειλών προς την εταιρεία ΕΥΔΑΠ Α.Ε. από υδροληψία ακινήτου του κληροδοτήματος «ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΔΡΑΓΩΝΑ».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ & ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνεται η καταβολή ποσού 943,62 €, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προσόδων, Περιουσίας & Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών.
502	9.	Επικαιροποίηση απόφασης περί σύστασης επιτροπής για χορήγηση υποτροφιών του κληροδοτήματος «ΑΝΔΡΕΑ ΓΚΡΕΤΣΑ».	ΟΜΟΦΩΝΑ επικαιροποιείται η υπ' αριθμ. 399/2015 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής, που αφορά στη σύσταση της επιτροπής η οποία θα αποτελείται από α) τον εκάστοτε Εντεταλμένο Δημοτικό Σύμβουλο για θέματα δημοτικής περιουσίας, ως Πρόεδρο, β) τους Διευθυντές των Δημοτικών Σχολείων στα οποία φοιτούν παιδιά που διαμένουν στην Τοπική Κοινότητα Αλωνίων, γ) τον Εκπρόσωπο της Τοπικής Κοινότητας Αλωνίων και δ) τη Διευθύντρια Οικονομικών του Δήμου Καλαμάτας, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προσόδων, Περιουσίας & Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών.

Καλαμάτα 23 Οκτωβρίου 2017

Ο Γραμματέας

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣΑθανάσιος Ηλιόπουλος
Αντιδήμαρχος Καλαμάτας